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Communiqué de presse, 5 juillet 2010

Après le label Grand Site de France ®,  le Marais poitevin est reconnu destination touristique européenne d’excellence !
Le territoire vient de recevoir, le 30 juin, à Paris, le prix des Destinations touristiques européennes d'excellence attribué par Hervé Novelli, Secrétaire d’Etat chargé du Commerce, de l’Artisanat, des Petites et Moyennes Entreprises, du Tourisme et des Services. Après le label Grand Site de France ® attribué par l’Etat le 20 mai 2010, le Marais Poitevin se voit ainsi à nouveau reconnu pour son patrimoine exceptionnel et la qualité de sa valorisation touristique.  
Ce concours, initié par la Commission Européenne, vise à récompenser une destination dont l’attractivité et la qualité répondent à de nombreux critères d’excellence : richesse et originalité des offres touristiques, accessibilité, services de proximité, gestion environnementale de la destination, sensibilisation de la population locale ont été étudiés par un jury d’experts. 
Ce prix vient récompenser les opérations d'envergure conduites par le Syndicat Mixte du Parc interrégional du Marais poitevin et ses partenaires pour la mise en valeur du patrimoine (restauration des canaux, conches, alignements de frêne, requalification des quais, cales, ports,…) et pour l'accueil des visiteurs (itinéraires cyclables, démarche qualité avec les loueurs de barques, amélioration des sites de visites et des hébergements, animations nature...). 
« Le Grand Site du Marais Poitevin a séduit par sa stratégie touristique innovante doublée d’une vision qualitative et durable de l’espace et des activités » explique Atout France, organisateur du concours au niveau national. 
Ce prix est une reconnaissance du travail accompli par le gestionnaire du Grand Site pour sauvegarder et mettre en valeur un patrimoine biologique et paysager exceptionnel et faire de ce territoire une véritable destination éco touristique. 
C’est également un encouragement fort pour le Réseau des Grands Sites de France et ses membres engagés dans des démarches innovantes pour assurer la protection du patrimoine paysager tout en favorisant un développement économique et touristique durable des territoires.
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