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Communiqué de presse, 1er juin 2010
Le  label Grand Site de France ® devrait bientôt figurer dans le code de l'environnement 
Un amendement parlementaire porté par Gérard VOISIN, président du Réseau des Grands Sites de France, William Dumas, vice-président du Réseau et Jérôme Bignon, président
du Conservatoire du littoral a été adopté le 11 mai par l'Assemblée nationale dans le cadre du "Projet de loi portant engagement national pour l'environnement ("Grenelle 2").
Cet amendement vise à donner un fondement juridique à la politique nationale des Grands Sites qui s’est construite progressivement depuis trente ans, à l’initiative du ministère chargé des sites et en partenariat avec les collectivités territoriales. Il entrera en vigueur dès le vote définitif de la loi, attendu avant l'été.
Cette consécration du label Grand Site de France ® est symboliquement importante. 
Elle renforce une politique active conduite par les Inspecteurs des sites et souligne le rôle fondamental des collectivités locales dans la gestion des Grands Sites. 
Elle est également porteuse d'avenir, car elle engage l'Etat et ses partenaires à développer cette politique en faveur de la protection, de la mise en valeur et de la gestion durable des sites classés les plus emblématiques de notre pays. 
Le Marais poitevin labellisé Grand Site de France ®
Le label Grand Site de France ® vient d’être attribué pour une durée de six ans renouvelable par décision du Ministre en charge de l’Ecologie au Parc interrégional du Marais poitevin « pour la gestion du Grand Site du Marais poitevin ». Ce territoire de 18 553 ha correspond au marais mouillé, également appelé Venise Verte et s’étend sur 24 communes, réparties sur trois départements et deux régions. Classé depuis 2003 au titre de la loi de 1930 pour la qualité de son paysage, ce site a fait l’objet d’une action d’envergure afin de restaurer et de valoriser conches, canaux, alignements de frênes, prairies, ports mais aussi itinéraires cyclables et centre-bourgs dans une perspective éco-touristique.
Ce label est une reconnaissance du travail accompli par le gestionnaire du Grand Site pour sauvegarder un patrimoine exceptionnel. C’est également une opportunité pour la gestion pérenne de la zone humide tant du point de vue écologique qu’économique.
Quelques chiffres ….
2663 sites classés (chiffre 2008) 
35 Grands Sites membres du Réseau des Grands Sites de France parmi lesquels
7 sites labellisés GRAND SITE DE FRANCE® : l’Aven d’Orgnac, Sainte-Victoire,  la Pointe du Raz, le Pont du Gard (labellisés en 2004), Bibracte - Mont-Beuvray (2007), le Puy de Dôme (2008), le Marais poitevin (2010).
1 nouvelle labellisation attendue en 2010 : Saint-Guilhem le Désert, Gorges de l'Hérault. 
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